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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carnelro, n° 567 -Ba]rro Basque

ATA  PLENARIA,  DE 7  DE NOVEMBRO DE 2024.

Ata  da  nonag6sima  s6tima  sessao  Ordinaria
da    Quarta    Sessao    Legislativa    da    D6cima

Quinta  Legislatura  da  Camara  Municipal  de
Rio Branco, estado do Acre.

Aos sete dias do  mss de  novembro do ano de  2024, as oito horas e quarenta  minutos,  no Plenario da
Camara   Municipal  de  Rio   Branco;  sob  a   presid6ncia  do  vereador  Fabio  Aradjo,  secretariado   pelo
vereador  Hildegard  Pascoal;  presentes  os  edis:  Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  C6lio  Gadelha,  Elzinha
Mendonca, Joaquim Flor6ncio, Jo§o Marcos Luz, Raimundo Castro e Samir Bestene, foi declarada aberta
a  sessao.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.
Vereador  Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.   Requereu   realizac5o  de   audiencia   pdblica,   18  de
novembro pr6ximo, a fim do debate sobre gera$5o de energia solar; proposi€5o de autoria do vereador
lsmael Machado.  Em tempo, este edit apresentou PDL para concess5o da cidadania  rio-branquense a:
Genaro Melo  Ribeiro,  Emerson Oliveira de Souza, Ant6nio  Miguel  Ribeiro de  Lima e Angelo dos Santos
Ferreira.  PDL para entrega  do titulo Campos Pereira Bo senhor Felipe lsidoro Almeida da Silva. PRL para
a premio Mulher Destaque a senhora  Narcflia Dias Pimentel.  PDL de Guardia da Cultura de Rio Branco a
senhora Tereza Aradjo de  Lima.  PL de Cidad5o Verde ao senhor Kemil de Aratljo  Lima. Vereador Samir
Bestene assomou a tribuna. Cobrou interven¢6es na regional do Quixad5. Defendeu a parceria pdblico-

privada  nas concess6es  das  paradas de  6nibus.  Encerrado o  pequeno  expediente.  Aberta  a  TRIBUNA
POPULAR,  esta,  de  proposi¢5o  do  vereador Cap.  N.  Lima,  a  fim  da  entrega  de  Moc5o  de  Aplausos  a
Federa€5o Acreana de  Kung-Fu. Adjeferson Dlniz da Silva assomou a tribuna.  Defendeu investimentos
no esporte  local. Parabenizou seus atletas. Tencionou a ampliacao do projeto ao interior do estado. Igor
Oliveira Santos assomou a tribuna. Destacou a papel social de inclus5o financiado pelo clube do Galvez
Esporte  Clube.  Cel.  Ednei     Franco  da  Silva  assomou  a  tribuna.  Corroborou  a  discurso  dos  que  o
antecederam.  Agradecei
trabalho social  realizado
a tribuna  popular. Nada
minutos,  e,   paraosde
unanimidade, foi ass

FABIO

Presi

o  reconhecimento.  Vereador Cap.  N.  lima  assomou  a  tribuna.  Enalteceu  o
los homenageados.  Entrega das honrarias e  registro fotogfafic

havendo a tratar, a sessao foi encerrada as nave horas e ci
os  fins,  foi   lavrada   a   presente  ata   que,   ap6s  ser   lid
or ele, Presidente, e, por mim, Secretario:

ILDEG

errada

vada   por

D  PASCOAL

cret5rio


